ansgrohe
Metris Select M71

Rubinetteria cucina 2 fori 220, doccetta estraibile, 2jet, sBox al
Finiture : cromo  Cod.art. : 73805000 I -

Dettagli articolo

Caratteristiche Prezzo escl. IVA 665,00 €
- Composto da: Rubinetteria cucina 2 fori, Unita di
arresto, Scatola flessibile Tecnologia

ComfortZone 220

l
angolo di rotazione 110° / 150° Quick COmfor;ﬁg
Select ﬁ?t:)l:en Clean Zone

posizionamento variabile della maniglia sul piano
lavello

getto normale, doccia

getto della doccetta regolabile con chiusura
automatica

supporto doccia magnetico MagFit
portata: 7 I/min

cartuccia in ceramica

tubi flessibili di allacciamento G %
valvola antiriflusso integrata

adatto per caldaie istantanee
Lunghezza di estensione fino a 76cm

—»f k“mcx.760
@30
. P86 1159
ha 56 ~ 93»‘
= \l/ 8 —%
§ o_v__—' X . *
A o SHEEND @ 47
g S
@ 34 f
l S — 334 °
N
N3 ¢s =
9] i V=~ +
£ £
€
G3/8—p v
o
o
N
v
o | | o)

Ulteriori dettagli online sul nostro sito Web www.hansgrohe.it Siamo lieti di accogliervi Pagina 1/4
24/05/21


http://pro.hansgrohe.it/suche.htm?searchtext=73805000

ansgrohe
Metris Select M71

Rubinetteria cucina 2 fori 220, doccetta estraibile, 2jet, sBox nl
Finiture : cromo  Cod.art. : 73805000 I -

Diagramma di flusso

@ Getto normale
@ Getto doccia

Ulteriori dettagli online sul nostro sito Web www.hansgrohe.it Siamo lieti di accogliervi Pagina 2/4
24/05/21


http://pro.hansgrohe.it/suche.htm?searchtext=73805000

ansgrone
Metris Select M71

Rubinetteria cucina 2 fori 220, doccetta estraibile, 2jet, sBox ; |
Finiture : cromo  Cod.art. ;: 73805000 g

Anno di produzione: >05/19

Ulteriori dettagli online sul nostro sito Web www.hansgrohe.it Siamo lieti di accogliervi Pagina 3/4
24/05/21


http://pro.hansgrohe.it/suche.htm?searchtext=73805000

ansgrone
Metris Select M71

Rubinetteria cucina 2 fori 220, doccetta estraibile, 2jet, sBox |
Finiture : cromo  Cod.art. : 73805000 Fa

Anno di produzione: >05/19

Pos. Descrizione Cod.art. CP C
1 bocca erogazione compl. 93173000 - 1
2 0O-Ring 11x2 98127000 - 1
3 filtro 97735000 - 1
4 valvola antiriflusso 96737000 - 1
5 O-Ring 18x1,5 98231000 - 1
6 bocca erogazione estraibile 93172000 - 1
7 diffusore del getto 92183000 - 1
8 set di anello a collare 98365000 - 1
9 O-Ring 21x2,5 98211000 - 1
10 manopola 93170000 - 1
11 vite a perno M6x10 DIN 916 96029000 - 1
12 tappino 95704000 - 1
13 cappuccio 98863000 - 1
14 ghiera di fissaggio 98864000 - 1
15 0O-Ring 23x2 98398000 - 1
16 O-Ring 27x1,5 92527000 - 1
17 O-Ring 25x1,5 98146000 - 1
18 cartuccia completa 97685000 - 1
19 guarnizione 98865000 - 1
20 elementi di supporto 97523000 - 1
21 set di fissaggio completo (D 34) 95049000 - 1
22 anello a collare 97548000 - 1
23 flessibile 93191000 - 1
24 raccordo flessibile 900 mm M8x0,75 G3/8 96316000 - 1
25 O-Ring 7x1,5 98422000 - 1
26 valvola antiriflusso DW 10 96456000 - 1
27 filtrino 95291000 - 1
28 raccordo flessibile 450 mm M10x1 G3/8 96507000 - 1
29 O-Ring 8x1,75 97827000 - 1
30 serraggio a vite 96099000 - 1
31 prolunga 43333000 - 1
32 maniglia girevole 93200000 - 1
33 copertura 93201000 - 1
34 O-Ring 40x1,5 98464000 - 1
35 O-Ring 36x2 98156000 - 1
36 set di fissaggio completo (speciale) 93253000 - 1
37 ghiera di fissaggio 92567000 - 1
38 cartuccia d'arresto 98463000 - 1
39 raccordo flessibile 700 mm G3/8 x G3/8 95896000 - 1
40 raccordo flessibile 900 mm M10x1 G3/8 98785000 - 1
41 set di guarnizioni 95581000 - 1
Ulteriori dettagli online sul nostro sito Web www.hansgrohe.it Siamo lieti di accogliervi Pagina 4/4

24/05/21


http://pro.hansgrohe.it/suche.htm?searchtext=73805000

